
snöboll. Förutom skurar av ruttna 
ägg fick en äldre sverigedemokrat 
en flaska Pucko hälld över sig. 
När polisen till sist dök upp var 
man för en gångs skull inte allt för 
benägna att hjälpa de mötessugna 
SD:arna, utan gjorde endast ett 
halvhjärtat försök att mota bort 
oss. Då detta misslyckades fick 
man nöja sig med att lotsa ut 
de tre vettskrämda SD:are som 
gömde sig inne på Ungdomens 
hus. Klockan halv fyra stod det 
klart att Sverigedemokraterna inte 
kunde genomföra sitt möte. Glada 
antifascister firade med fyrverki-
erier och i god tradition kastades 
dom överblivna äggen in på den 
närliggande porrbutiken Film & 
video. I år är det valår och Sver-
igedemokraterna siktar på att ta 
sig in i riksdagen. Vi kommer 
aldrig att låta dom stå oemot-
sagda. Vid varje torgmöte dom 
försöker genomföra kommer anti-
fascister att finnas på plats. Stort 
tack till alla antifascister som på 
kort varsel slöt upp, särskilt till 
kamraten som fick spendera två 
timmar på polisstation.(

AFA Malmö

Tiotusentals 
ärade 
Luxemburg

Söndagen den 15 januari hedrade 
mellan 50 000 - 80 000 människor 
dem revolutionära förebilderna 
Rosa Luxemburg och Karl Lieb-
knecht. Över 10 000 gick i en stor 
demonstration med paroller som 
“mot arbetstvång och HartzIV - för 
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Olydiga stal 
OS-facklan
Italienska etablise-

manget fick sig en svettig timme 
23 januari. När OS-facklan på väg 
till vinter-OS i Turin passerade den 
norditalienska staden Trento lyck-
ades en grupp på fyra aktivister 
från ett autonomt socialt center 
rycka facklan ur OS-löperskan 
Eleonora Berlandas händer. En av 
aktivisterna sprang sedan därifrån 
med facklan och jagades genom 
staden av Berlandas vakter.

Eleonora Berlanda förklarar 
för tidningen La Repubblica att 
händelsen är absurd, eftersom 
facklan “är en universell symbol 
för freden”. En fred sponsrad av 
Coca Cola. 

Fyra aktivister greps senare 
för aktionen, tre män och en 
kvinna. La Repubblica skriver att 
de fyra ska ha koppling till den 
före detta disobbedienti-rörelsen. 
Aktivisterna misstänks nu för rån 
och våld mot offentlig tjänsteman. 
Vakter lyckades efter en vild jakt 
återta facklan och Berlanda kunde 
fortsätta sitt lopp mot Turin.(

SD-möte stop-
pades
Enkel matematik: 80 

antifascister + 12 sverige-
demokrater = inställt årsmöte. 
Sverigedemokraterna i Malmö 
hade för avsikt att i all avskildhet 
ha sitt årsmöte den 22 januari. 
Lokalen man bokat för mötet var 
ungdomens hus, ett stenkast ifrån 
Möllevången vilket underlättade 
antifascisternas arbete avsevärt. 
Enligt våra källor skulle årsmötet 
inleddas klockan två Vi samlades 
därför en halvtimme före Sverige-
demokraterna. Banderoller veck-
lades ut och aktivister blockerade 
ingången till lokalen. Dom slip-
srasister som försökte ta sig in 
hindrades bestämt och inte alltför 
vänligt. De ”projektiler” som Sver-
igedemokraterna nämner i sitt 
pressmeddelande utgjordes av ägg, 
halvrutten frukt samt en och annan 
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en revolutionär arbetarrörelse”.
Detta år beräknades fler delta-

gare anslutit sig eftersom dagsak-
tuella teman som “HartzIV” var 
på agendan. Polisen tog då tillfälle 
i akt och förbjöd i storts sett allt de 
kan förbjuda inför demonstratio-
nen. Bara fanor, ljudbil och front-
banderoller var tillåtet. Dock gick 
polisen inte in och misshandlade 
folk i det antifascistiska blocket, 
som skett de senaste tio åren. 
I “LL-nätverket” jobbar allt från 
kommunistiska partier, antifascis-
tiska organisationer och “anti-
HartzIV”-grupper som deltagit i 
det gångna årens socialprotester.

Under hela dagen vajade röda 
fanor i strålande solsken över alla 
som kommit till kyrkogården för 
socialister i Berlin. Från tidig 
morgon till sen eftermiddag 
strömmade människor till platsen 
och berget av röda nejlikor bara 
växte under den enorma minnes-
stenen, med den i guld inristade 
uppmaningen; “Die Toten Mahnen 
uns”.

Exakt på dagen för 87 år 
sedan mördades Rosa och Karl 
av nazistiska paramilitära Freiko-
rps med stöd av den “demokra-
tiska” staten Weihmarrepubliken 
som upprättades i Tyskland efter 
1:a världskriget. Rosa och Karl 
var båda med i KPD, kommunis-
tiska partiet Tyskland, och ledde 
det så kallade Spartakistupproret 
år 1919. Arbetarupproret slogs 
ned och ledarna mördades. Sedan 
dess har det blivit tradition att 
varje år hedra minnet av dem 
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Organisera dig!
Antifascistisk aktion
www.antifa.se
Syndikalistiska 
ungdomsförbundet
www.suf.cc
SAC - Syndikalisterna
www.sac.se
Revolutionära fronten
www.revolutionarafronten.org
Ingen människa är illegal
www.ingenillegal.org
International Solidarity 
Movement
www.ism-sweden.org
Planka.nu 
www.planka.nu
Alarm Göteborg
www.alarmbrigaden.se
Allt åt alla Malmö
alltatalla@motkraft.net
Gatuaktionen Malmö
www.gatuaktionen.se
Global intifada
www.motkraft.net/gi
Piratbyrån
www.piratbyran.org
Praxis
praxis.olydiga.net
Stockholms Förenade Pendlare
www.forenadependlare.se
Virvelvinden, Lund
www.virvelvinden.net
Kvinnopolitiskt Forum Stockholm
kvinnopolitisktforum.blogspot.com
Batko-gruppen
www.socialism.nu/batko-gruppen
Bokcafét 
Svavelsticksgränd 7, Jönköping
www.bokcafet.se
India Däck
Stora Algatan 3, 224 51 Lund
www.indiadack.net
Kafe 44 och Bokhandeln Info
Tjärhovsg 46, Stockholm
www.kafe44.com
Kafé Glassfabriken
Kristianstadsgatan 16, Malmö
www.glassfabriken.net
Revolt
Nobelvägen 17, Malmö
Syndikalistiskt forum
Heurlins plats 15, Göteborg
www.syndikalistisktforum.se
Radikal Distro
www.radikaldistro.com
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båda som varit till stor inspiration 
för revolutionära rörelser världen 
över.(

Antifas fick 
fängelse för 
Salem

De två tyskar som greps den 10 
december i Stockholm, i samband 
med dem antifascistiska Salem-
demonstrationerna, är nu släppta 
och har rest hem till Berlin. Fabian 
och Patrick hade rättegång den 10 
och 11 januari i Stockholm. De var 
anklagade för våldsamt upplopp 
och grov skadegörelse. De hade då 
suttit en månad i isolationshäkte 
på Norrmalms polisstation. De 
hade fulla restriktioner de första 
tio dagarna, utan kontakt till deras 
familj, vänner och tyska advokater. 
Hela tiden försökte polisen att 
hålla förhör med dem båda utan att 
deras tilldelade svenska advokater 
fick närvara. De kunde efter tio 
dagar komma ut ur cellen och 
träna i ett uppehållsrum. Fabian 
fick inte ringa förräns veckan efter 
jul. Då fick han för första gången 
prata med sin tyska advokat.

Under rättegangen sade Patrick 
och Fabian att de närvarat vid 
den aktuella spontandemon i 
Stockholms innerstad. Aklagaren 
yrkade på 1-3 månader för de 
båda. Patricks tyska advokat tilläts 
försvara honom, och han och Fabi-
ans advokat yrkade på ett direkt 
frisläppande av dem båda. Under 
den andra rättegångsdagen släppte 

Efter att Vara kommun miss-
lyckats med att få bort nazisterna 
från området valde vi, AFA, att 
med eldens kraft förhindra NSF:s 
fortsatta verksamhet på gården. 
Tidsinställda brandbomber plac-
erades ut på strategiskt väl valda 
platser och med ett tillfredställande 
resultat som följd. Boningshuset 
och ett kontor totalförstördes och 
den stora spinnerifastigheten fick 
rök- och brandskador.(

Skåne 
Social Forum 
Den 3-5 februari är 

det återigen dags för Skåne social 
forum i Lund. Under en hel 
helg samlas ett hundratal organ-
isationer och sociala rörelser till 
diskussioner och föredrag om 
vår tids mest brännande politiska 
ämnen. Årets temablock handlar 
om “Gemensamt eller privat?” 
(om allmänningar, offentlig sektor 
och privatiseringar), “Att bygga 
/ riva murar” (om migration och 
Fort Europa), “Imperialism, anti-
imperialism och nykolonialism” 
(kamper för mänskliga rättigheter 
mot imperiet), “Lokal kamp i 
en globaliserad värld” (om arbet-
splatskamp, facket och globali-
seringen osv). På programmet 
finns bland annat Malmö LS om 
“konkret arbetsplatskamp” och 
“bolagsbevakning, SUF Malmö 
om sin sommarjobbskampanj, Fro-
nesis presenterar sitt nya nummer 
och RåFILM visar aktivistfilmer.  

Hela sociala forumet är gratis 

domaren dem fria och de kunde 
packa ihop sina saker och möttes 
upp av svenska och tyska kamrater 
och familj utanför häktet. Under 
rättegången närvarade 35 personer 
till stöd för dem båda. Den 18 jan-
uari föll domen, och de fick en 
och två månaders fängelse.

Fabian och Patrick är nu 
hemma i Berlin och mår ok. I ber-
lins medier har fallet skandalis-
erats på grund av de rättsvidriga 
överträdelser som det svenska 
rättessystemet systematiskt begår 
mot häktade och fångar. WASG, 
en utbrytning ur socialdemokra-
tiska SPD, har skrvit ett press-
meddelande till stöd för de båda 
tyska antifascisterna.(

AFA: Vi 
brände ned 
nazigården

På julafton åkte en grupp från 
Antifascistisk Aktion ut för att 
bränna ned Nationalsocialistisk 
Fronts partihögkvarter i Tråvad 
utanför Vara efter en tids spaning-
sarbete.

Fastigheterna ägs av den 
ökände nazisten Curt Linusson, 
men disponeras av Nationalsocial-
istisk Front, vilka använt byggnad-
erna till vit-makt konserter, möten 
och boende för nazister. Gården 
var tänkt att fungera som NSF:s 
partihögkvarter och utgångspunkt 
under det kommande kom-
munvalet i Vara där nazisterna 
planerar att ställa upp.
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kalendarium 2006
FEBRUARI
3-5 feb. Skåne social forum.
3-5 feb. Danmark Social Forum, 
Köpenhamn.

MARS
8 mars. Internationella kvinno-
dagen.
11-12 mars. Feministfestivalen, 
Stockholm. 
18 mars. Internationell demon-
strationsdag mot Irak-ockupa-
tionen

APRIL
1-2 april: Nationellt Vår makt-
nätverksmöte, Småland.

MAJ
1 maj. Mondomayday.
4-7 maj. European Social 
Forum, Aten.
20-21 maj. Vår makt, Stock-
holm.

JUNI
6 juni. Demonstration mot 

nationalstaten, Stockholm.
13-15 juni. Femårsdagen sedan 
EU-toppmötesprotesterna i 
Göteborg.

JULI
G8 St Petersburg

SEPTEMBER
17 sept. Riksdagsvalet.
20-22 sept. EU-toppmöte i Tam-
pere.

OKTOBER
20-22 okt. Stockholm Social 
Forum 
SAC:s kongress.

NOVEMBER
Socialistiskt forum, Stockholm.
30 nov. Stockholm och Lund.

DECEMBER
Blockad av Salemmarschen, 
Stockholm.

och sker på ett tiotal centrala plat-
ser i Lund. Food not bombs har 
soppkök och India däck står för 
kafé i stadshallen, som är huvud-
lokalen. Där hittar du även bok-
bord från en uppsjö organisationer. 
Vänsternationen Smålands nation 
har även ett separat program med 
föredrag och workshops som de 
håller på nationen.(

www.skanesocialforum.org

Upprorets 
anarkism
Den anarkistiska 

teoretiska tidningen Dissident, har 
nu kommit med ett nytt nummer. 
Denna gång är temat insurrek-
tionell anarkism. Den insurrek-
tionella anarkismen är ett försök 
att formulera en tendens inom 
den revolutionära rörelsen, ett per-
spektiv som alltid finns närvarande 
i klasskampen och som framträder 
ur den, och hur man som 
revolutionärer ska förhålla oss 
till detta. De försöker formulera 
och systematisera de spontana 
perspektiv som är drivande i 
klasskampen.

Även Syndikalistiska ungdoms
förbundets tidning Direkt aktion 
har kommit med ett nytt nummer. 
DA nummer 45 handlar bland 
annat om kravallerna i Paris, den 
nya våldtäktslagstiftningen, SUF:s 
motstånd mot Svenskt näringslivs 
Enterprisekampanj. (
www.socialism.nu/batko-gruppen

www.direktaktion.se
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